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https://www.100test.com/kao_ti2020/540/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_540185.htm 一、单项选择题 1、下列对报

关员执业正确表述的是： A、报关员资格证书是报关员执业

的凭证 B、报关员可以在中华人民共和国关境内各口岸或海

关监管业务集中地点执业 C、海关对报关员的记分计满至考

核合格前，中止其报关员证效力，属于海关行政处罚 D、加

工贸易的核销工作，应当由报关员完成 2、下列对海关在行

使某项权力时，需经直属海关关长或者其制空权的隶属海关

关长批准（执法前置）正确表述的是： A、检查进出境运输

工具 B、在海关监管区和海关附近沿海沿边规定地区，检查

有走私嫌疑的运输工具和有藏匿走私货物、物品嫌疑的场所

C、在海关监管区和海关附近沿海沿边规定地区，检查走私

嫌疑人的身体 D、进出口货物的纳税义务人，超过3个月仍未

缴纳税款时，海关可以采取依法变卖其价值相当于应纳税款

的其他财产，以变卖所得抵伤翱畹乃笆涨恐拼胧?3、下列对

适用缴纳风险担保金情事正确表述的是： A、申请选项缴纳

税款的风险担保金 B、进境修理货物的风险担保金 C、海关

对加工贸易企业实施联网监管收取的风险担保金 D、涉及知

识产权保护的风险担保金 4、下列对海关行政许可制度内容

正确表述的是： A、进出口货物收发货人的报关注册登记 B

、加工贸易合同审批 C、暂时进出口货物的核准 D、进口货

物的收货人，申报报关前查看货物 5、下列对海关行政处罚

制度内容正确表述的是： A、中止报关员报关 B、海关可以

对走私行为，进行行政处罚 C、当事人应当在海关有关部门



告知其听证权利之日起3日内，书面向海关提出听证申请 D、

被处罚人到期不缴纳罚款的，每日按罚款数额的0.5%加以处

罚 6、下列对CFR价格转成CIF价格正确表述的是： A

、CIF==CFR 国际运输保险费 B、CIF==CFR 国内外运输保险

费 C、CIF==CFR/[1-保险费率X（1 投保加成率）] D

、CIF==CFR-国外运输费 7、下列对CFR价格转换成CIF价格

正确表述的是： A、贸易方式：其他进出口免费（监管方式

代码3339） B、征免性质：例外减免（监管方式代码999） C

、备注：原进口货物报关单编号 8、下列对某海关于2008年8

月28日（星期四）填发海关专用缴款书，纳税义务人于9月22

日星期一缴纳了税款（9月13、14、15日为法定休息日），滞

纳天数正确表述的是： A、5天 B、7天 C、8天 D、10天 8月星

期日星期一星期二星期三星期四星期五星期六282930319

月1234567891011121314151617181920212223242526279、下列对

商品归类正确表述的是：A、第五、六、七、八位数级子目

号列为《协调制度》原有的编码B、确定子目时应当按照四、

三、二、一级子目的顺序进行C、子目注释应当优先采用D、

“零售的成套货品”是指由归入同品目号的货品组成10、 下

列对报复性关税正确表述的是：A、是为抵制外国倾销产品

的进口而对原产于该国的进口货物特别征收的一种关税B、是

为抵制外国补贴产品的进口而对原产于该国的进口货物特别

征收的一种关税C、是为抵制外国对本国出口产品的歧视而

对原产于该国的进口货物特别征收的一种关税D、是为抵制

外因对本国出口产品的歧视而对原产于该国的进口货物特别

征收的一种附加关税11、 下列对输往欧盟、美国的列名纺织

品管理不正确表述的是：A、输往欧盟和美国的列名纺织



品2008年起实行出口许可证管理B、输往欧盟的列名纺织

品2008年起，一年内实行出口许可证管理C、输往美国的列名

纺织品实施出口配额管理D、输往欧盟和美国的列名纺织品

，均凭《纺织品临时出口许可证》报关12、 下列对进口关税

配额管理不正确表述的是：A、我国实施关税配额管理的商

品分为农产品和工业品B、我国实施关税配额管理的商品目录

统一由商务部制定并公布，进行授权管理C、“农产品进口

关税配额证”有效期为一年，跨年度使用至次年2月底D、“

农产品进口关税配额证”实行“非一批一证”管理13、 下列

对进口列入国家《自动进口许可管理类可用作原料的废物目

录》货物时，办理海关通关手续正确表述的是：A、先实施

检验检疫合格后报关B、凭《入境货物通关单》报关C、凭《

进口废物批准证书》报关D、凭《进口废物批准证书》及《

入境货物通关单》，除废纸外，在进境地海关报关14、 下列

对濒危物种进口许可证管理不正确表述的是：A、任何方式

进出口列入《进出口野生动植物种商品目录》中属于《濒危

野生动植物种国际贸易公约》成员国保护物种，应提供《公

约证明》B、《公约证明》实行“一批一证”制C、非物种证

明适用于未列入《进出口野生动植物种商品目录》和列入《

目录》的非《濒危野生动植物种国际贸易公约》附录植物物

种的进口D、科研进出口列入《进出口野生动植物种商品目

录》中属于我国自主管理的野生动植物及其产品，可不提供

《非公约证明》15、 下列对进出口药品管理不正确表述的是

：A、任何单位、任何贸易方式、任何用途进出口列入《进

出口药品目录》的药品，均事先申领进出口药品通关单B、任

何单位、任何贸易方式、任何用途进出口列入《精神药品管



制品种目录》的药品，均事先申领精神品进出口准许证C、

任何单位、任何贸易方式、任何用途进出口列入《麻醉药品

管制品种目录》的药品，均事先申领麻醉药品进出口准许

证D、首次在我国境内销售任何药品，均事先申领进口药品

通关单16、下列对一般进出口货物申报时间不正确表述的是

：A、出口货物的申报期限为装货前的24小时B、进口货物的

申报期限为自装载货物的运输工具申报进境之日起14日内，

遇有最后一天为法定休息日时，顺延至第一个工作日C、进

境快件申报期限为自装载货物的运输工具申报进境之日起14

日内，遇有最后一天为法定休息日时，顺延至第一个工作

日D、直接转关货物申报期限为运抵指运地之日起14日内17、

下列对进出口货物申报地点不正确表述的是：A、进境地海

关B、出境地海关C、进境展览品留购补税，在货物所在地海

关D、珠海园区运往境内区外的货物，在区外企业所在地海

关18、下列对进出口货物查验不正确表述的是：A、海关在查

验前，应将查验的决定通知进出口货物收发货人B、海关查验

、复验、径行开验时，进出口货物收发货人或其代理人，以

及见证人，三者之一必须在场C、因海关查验人员的责任，

造成被查验货物损坏时，海关应承担赔偿责任D、配合海关

查验的人员拒绝在《海关进出境货物查验记录单》签字时，

查验人员应当在《记录单》上注明，并由见证人签名证明19

、下列对进出口结关货物正确表述的是：A、是允许移出海

关监管现场的进出口货物B、是允许移出海关监管现场的一般

贸易进出口货物C、是允许移出海关监管现场的过境货物D、

是允许移出海关监管现场的保税进出口货物20、下列对加工

贸易保税货物备案正确表述的是：A、应该由加工贸易经营



企业，在企业所在地主管海关备案B、通过商务主管部门审批

的合同，海关予以备案C、通过商务主管部门审批，并获得

进出口国家管制许可的，且不发球加工贸易禁止类商品的合

同，海关予以备案D、跨关区异地加工，应该由经营企业直

接向加工企业所在地主管海关备案21、下列对保税物流货物

正确表述的是：A、保税物流货物是经海关批准未输纳税手

续，在境内储存后复运出境或留在境内的货物B、海关对于保

税物流货物的监管采用“备案许可制”C、保税区存放保税

物流货物的期限最长为2年D、境外运入保税物流园区的保税

物流货物，海关实行“报关制管理”22、下列对暂新准进出

口货物不正确表述的是：A、暂时免于提交许可证件B、随展

览品进境的小卖品属于一般贸易货物C、暂准进境地境外集

装箱箱体，无论是否装载货物，均需单独向海关申报D、转

为正式进出口后，必须核销结关23、下列对进出境快件不正

确表述的是：A、对于关税税额50元以下和海关规定准予免税

的进境货样广告品，报关时应当提交KJ2报关单B、对于海关

规定准予免税的出境货样广告品，报关时应当提交KJ2报关

单C、对于海关规定征税进境货样广告品，报关时应当提

交KJ3报关单D、对于海关规定征税出境的货样广告品，报关

时应当提交KJ3报关单24、下列对无代价抵偿货物不正确表述

的是：A、进口无代价抵偿货物时，免于交验许可证件B、无

代价抵偿货物，是由货物承运人赔偿的与原货物相同的货

物C、申报进口无代价抵偿货物，应当在原进口货物放行之

日起，且合同索赔期3年内D、无代价抵偿货物进出口报关时

，必须提供原进出口货物报关单25、下列对退运进口货物正

确表述的是：A、进口货物可以因国家税收政策调整的原因



，办理直接退运海关手续B、原进口货物退运出口时，海关监

管的重点是原进口货物是否已付汇、已核销C、原进口货物

退运出口时，海关监管的重点是原出口货物是否已付汇、已

核销D、进口转关后的货物，因国家贸易管理政策调整的原

因，可以办理直接退运海关手续"#F8F8F8" 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


